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Subject: RE: brief over vaccinaties en innovatieve behandelingen

Received: Sun 9/6/2020 9:36:17 PM
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Zullen we wel ook aan moeten raken, voor ‘perspectiefbrief’ misschien eigen indeling hanteren, legt het initiatief iets meer bij
kabinet

Van: 51 5.1.2e ) JEEE @ minvws.ni>

Verzonden: zondag 6 september 2020 22:49

aan:CK) ERE irs.

Onderwerp: RE: brief over vaccinaties en innovatieve behandelingen

Ja snap ik

Bevat Lessons learned brief nog een handige kapstok?

@minvws.nl

+31 6 EAE]

Verzonden: zondag 6 september 2020 21:34

Aan: JIEe minvws.ni>
Onderwerp: FW: brief over vaccinaties en innovatieve behandelingen

Ha [RE de vraag van hugo voor een meer strategische doorkijk op vaccins wel iets meer context in meenemen, moeten we

maar even over hebben

Ook nav jouw ervaring met strategische testenbrief

(ik refereer trouwens aan artikel met een titel over klaver tegen coronawet bij nos.nl eerder vandaag, wat als geen vaccin en geen

behandeling, hoe ziet samenleving eruit ook irt testen)
Groet

Verzonden: zondag 6 september 2020 21:31

"CommJEMce ninvws.o>;IEEEBEE© «ins.o>;IESE
minvws.nl>

Onderwerp: RE: brief over vaccinaties en innovatieve behandelingen

Dank, laten we komende dagen even kijken waar we staan met innovatieve behandelingen tav zaken die nu mee kunnen. Wat

niet klaar is is niet klaar, maar ben er voorstander van om het verhaal wat breder te maken dan implementatieagenda vaccins

(zie ook oproep uit kamer: welk perspectief (ook als geen vaccin etc). Zou mooi zijn als deze losse brief met doorkijk ook

context rond innovatieve behandelingen kan betrekken (en wellicht zelfs licht ingaan op wat als ook dat geen perspectief biedt

(zie ‘testsamenleving’ zoals vandaag door Klaver genoemd)
groet

van: INEXEDND)EEEo minvws.o >
Verzonden: zondag 6 september 2020 21:23

Aan: Elo minvws.o>;EEEEEEo ninvws.nl>
CC: 1. 1. @minvws.nl>

Onderwerp: RE: brief over vaccinaties en innovatieve behandelingen

lk weet niet wat er vrijdag nog tijdens het overleg met hugo is gewisseld, maar hugo zat niet meteen vast aan koppeling met
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vaccinatie want die zag het als twee aparte zaken. Wel wil hij voor beiden een platform bieden, maar dat kan bij innovatieve

behandelingen ook de voortgangsbrief zijn.

Leek me goed dat nog even te melden
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Verzonden: vrijdag 4 september 2020 13:42

@minvws.nl>;@minvws.nl>;

@minvws.nl>

IEEminvws.nl>;IEEEJEBEN minvws.nl>

Onderwerp: RE: brief over vaccinaties en innovatieve hehandelingen

5.1.2e

Wat je zegt is volgens mij terecht; we hebben voor onze impuls strategie de medewerking van andere partijen nodig. Aan de

andere kant is het momentum om aan te sluiten bij de vaccinatiestrategie brief te mooi om te laten passeren. Dan is het dus

meer zaak dat we tussen overleg met M en uitgaan van de kamerbrief voldoende commitment van partijen hebben om daarover

iets in de kamerbrief te kunnen zeggen. Ik zou daarom nu al een overleg inplannen net na 11 sept (overleg met M) met

directeuren/bestuurders van partijen die je noemt en de voorbereiding van dat overleg alvast in gang te zetten. Ik heb niet de

illusie dat je na 1 overleg alles rond hebt, maar dan weet je wel wat je in een kamerbrief wel en niet kunt zeggen.

Dubbel
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